壮阔的行进 光明的前程

-热烈庆祝中华人民共和国成立七十五周年



春华秋实,岁物丰成。今天,我们 迎来了中华人民共和国成立75周年。 走过波澜壮阔的历程,走向无比光明 的前程, 亿万人民奋进在实现伟大梦 想的康庄大道上。

"一唱雄鸡天下白。"1949年10月 1日,第一面五星红旗在天安门广场升 起,中国人民从此站起来了,中国发展 从此开启了新纪元。一路披荆斩棘, 一路凯歌前行,中国共产党团结带领 人民开辟了人类迈向现代化新道路, 开创了人类文明新形态,踏上了全面 建设社会主义现代化国家新征程。

七十五载发愤图强,中华民族伟 大复兴展现出前所未有的光明前景。 在筚路蓝缕中奋起,在改革开放中奋 进,在新时代大潮中奋楫,我们创造了 "两大奇迹",迎来了从站起来、富起来 到强起来的伟大飞跃,迎来了从落后 时代、赶上时代再到引领时代的伟大 跨越。经济总量逾126万亿元,稳居世 界第二大经济体,粮食生产"二十连 丰",新质生产力加快形成,"嫦娥"揽 月、"天和"驻空、"天问"探火……我国 发展具备了更为坚实的物质基础、更 为完善的制度保证、更为主动的精神

七十五载艰苦奋斗,人民对美好 生活的向往不断变为现实。从温饱不 足到总体小康再到全面建成小康社

会,我们历史性地解决了绝对贫困问 题,实现了小康这个中华民族的千年 梦想,建成世界上规模最大的教育体 系、社会保障体系、医疗卫生体系,人 民生活实现历史性跨越、全方位改 善。人均预期寿命提高到78.6岁,居 民收入稳步增长,各类保障性住房建 设扎实推进……人民群众获得感、幸 福感、安全感更加充实、更有保障、更 可持续。

七十五载砥砺前行,中国始终是 世界和平的建设者、全球发展的贡献 者、国际秩序的维护者。从"和平共处 五项原则的历史答案"到"构建人类命 运共同体这个时代答案",中国共产党 坚持把为人类作出新的更大的贡献作 为自己的使命。以落实全球发展倡 议、全球安全倡议、全球文明倡议为战 略引领,以高质量共建"一带一路"为 实践平台……构建人类命运共同体成 为引领时代前进的光辉旗帜。

艰难困苦,玉汝于成。75年来我 国发展取得的伟大历史性成就,是党 和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来 的。今天的中国,巍然屹立于世界东 方,到处都是日新月异的创造。今天 的中国人民,更加自信、自立、自强,焕 发出空前的历史主动精神、历史创造 精神。今天的中华民族,向世界呈现 的是一派欣欣向荣的气象,正以不可 阻挡的步伐迈向伟大复兴。

方向决定前途,道路决定命运。 实践充分证明,中国式现代化走得通、 行得稳,是强国建设、民族复兴的唯一 正确道路,是中国人民追求美好幸福 生活的光明之路,是中国谋求人类进 步、世界大同的必由之路。中国共产

党领导是中国特色社会主义最本质的 特征,是中国特色社会主义制度的最 大优势。"两个确立"是新时代引领党 和国家事业从胜利走向新的胜利的政 治保证,对于我们应对各种风险挑战、 推进中国式现代化建设具有决定性意

今天,我们比历史上任何时期都 更接近、更有信心和能力实现中华民 族伟大复兴的目标,同时必须准备付 出更为艰巨、更为艰苦的努力。党的 二十大对"两步走"战略安排进行宏观 展望,擘画了全面建设社会主义现代 化国家的宏伟蓝图。党的二十届三中 全会对进一步全面深化改革、推进中 国式现代化作出系统部署。习近平总 书记指出:"现在,实现我们确定的基 本实现现代化目标只有10年多时间, 实现我们确定的全面建成社会主义现 代化强国目标也只有20多年时间。时 不我待,催人奋进。"保持道不变、志不 改的强大定力,坚定历史自信、增强历 史主动,一以贯之、勠力同心,就一定 能够战胜前进中的各种艰难险阻,一 步一个脚印把战略目标变为现实。

团结就是力量,团结才能胜利。 "当前,世界之变、时代之变、历史之变 不断向广度和深度延展,我国改革发 展稳定任务之艰巨繁重前所未有,迫 切需要进一步凝心聚力不断巩固全国 各族人民大团结,加强海内外中华儿 女大团结。"一路走来,我们党紧紧依 靠人民交出了一份又一份载入史册的 答卷。面向未来,仍然要依靠人民创 造新的历史伟业。新征程上,锚定既 定奋斗目标、坚定必胜信心,坚持以人 民为中心的发展思想,让中国式现代

化建设成果更多更公平惠及全体人 民,激发亿万人民的积极性、主动性、 创造性,中国式现代化就拥有最可靠、 最深厚、最持久的力量源泉

大道至简,实干为要。"我们都是 奋斗者,从过去奋斗到今天,取得这 么辉煌的成就。我们未来的目标很 明确很伟大,要实现它,还得靠我们 继续实干奋斗。"中国式现代化是干 出来的,伟大事业都成于实干。推进 前无古人的开创性事业,必然会遇到 大量从未出现过的全新课题、遭遇各 种艰难险阻、经受许多风高浪急甚至 惊涛骇浪的重大考验,必须进行具有 许多新的历史特点的伟大斗争。新 征程上,我们要坚持用好改革开放这 个重要法宝,当好中国式现代化建设 的坚定行动派、实干家,永葆"闯"的 精神、"创"的劲头、"干"的作风,在攻 坚克难中成就事业、在敢闯敢干中开 辟通途,共同谱写中国式现代化更加 壮美的华章。

习近平总书记强调:"现在,全党 全国人民正在奋力推进中国式现代 化.我们要更加团结、更加努力,大家 一起加油干,创造新的更大辉煌。"新 的历史方位,新的奋斗征程。让我们 更加紧密地团结在以习近平同志为核 心的党中央周围,全面贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想,深刻领 悟"两个确立"的决定性意义,增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个 维护",以永不懈怠的精神状态、一往 无前的奋斗姿态,凝心聚力、奋发进 取,为以中国式现代化全面推进强国 建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

(新华社北京9月30日电)

庆祝中华人民共和国成立75周年 招待会在京隆重举行

(上接第1版)在欢快的乐曲声 中,中外宾朋举杯共贺中华人民共和 国成立75周年,祝福中国繁荣昌盛、 人民幸福安康,中国人民和世界各国 人民友谊长存。

出席招待会的还有:王毅、尹力、石 泰峰、刘国中、李干杰、李书磊、李鸿忠、 何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文 清、李瑞环、温家宝、贾庆林、张德江、俞 正声、栗战书、汪洋、李岚清、曾庆红、吴 官正、李长春、贺国强、刘云山、王岐山、 张高丽,中共中央书记处、全国人大常 委会、国务院、最高人民法院、最高人民 检察院、全国政协、中央军委领导同志 和从领导职务上退下来的同志。

中央党政军群各部门和北京市主

要负责人,各民主党派中央、全国工商 联负责人和无党派人士代表,各界知名 人士代表,部分全国人大代表、全国政 协委员,老将军、老干部代表,在京的已 故党和国家领导人的配偶,"共和国勋 章""友谊勋章""七一勋章""八一勋章" 和国家荣誉称号获得者代表,全国劳动 模范和先进人物代表,巴黎奥运会、残 奥会中国体育代表团代表,拥军模范、 烈士家属、革命伤残军人、退役军人代 表,全国民族团结进步表彰大会部分代 表及少数民族代表,在京的部分香港特 别行政区人士、澳门特别行政区人士、 台湾同胞和华侨、华人代表,各国驻华 使节、各国际组织驻华代表、部分外国 专家和外国友人等也出席了招待会。

大力弘扬伟大爱国主义精神, 把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进

(上接第1版)文章指出,爱国主 义是具体的、现实的。在当代中国,弘 扬爱国主义就必须深刻认识到,中国 共产党领导和中国社会主义制度必须 长期坚持,不可动摇;中国共产党领导 中国人民开辟的中国特色社会主义必 须长期坚持,不可动摇;中国共产党和 中国人民扎根中国大地、借鉴人类文 明优秀成果、独立自主实现国家发展 的大政方针必须长期坚持,不可动 摇。只有坚持爱国和爱党爱社会主义 相统一,爱国主义才是鲜活的、真实 的,这是当代中国爱国主义精神最重

文章指出,弘扬爱国主义精神,必 须把爱国主义教育作为永恒主题,必 须坚持爱国主义和社会主义相统一, 必须维护祖国统一和民族团结,必须 尊重和传承中华民族历史和文化,必 须坚持立足民族又面向世界。

文章指出,少年儿童是祖国的未 来,弘扬爱国主义精神要从少年儿童 抓起。要教育引导学生把自身的理想 同祖国的前途、把自己的命运同民族 的命运紧密联系在一起,引导学生树 立和坚持正确的历史观、民族观、国家 观、文化观,增强爱国意识和爱国情 感,增强民族自豪感和自信心,让爱国 主义精神在学生心中牢牢扎根,时刻 不忘自己是中国人。

文章强调,无论时代如何发展,我 们都要汇聚万众一心、勠力同心的民族 力量。今天,社会主义中国巍然屹立在 世界东方,没有任何力量能够撼动我们 伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻 挡中国人民和中华民族的前进步伐 要大力弘扬伟大爱国主义精神,传承发 扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于 胜利的精神,紧紧依靠人民,把强国建 设、民族复兴伟业不断推向前进。

首府国庆假期出行指南来了

本报讯(记者 云艳芳)为了让市民 国庆假期通行顺畅,市交通运输局发布 了2024年国庆假期出行指南。

民航:

呼和浩特白塔国际机场运营航线 172条,通航城市97个,84个城市可直航 通达,除拉萨、澳门、台湾机场外,省会级 城市均可实现每日通航。假期机场客流 量有所增加,旅客须提前两小时到达机 场办理乘机手续,确保顺利出行。

国庆假期,呼和浩特铁路局恢复和 加开部分途经呼和浩特的旅客列车:

9月27日、10月12日、13日、15日呼 和浩特一额济纳加开 K7923/6/3 次,9月 28日、10月13日、14日、16日额济纳— 呼和浩特加开 K7924/5/4次:

9月29日、30日北京北一呼和浩特 东加开 G4181 次 , 9 月 30 日—10 月 1 日

呼和浩特东一清河加开G4182次; 9月29日、30日,10月5日—7日乌

兰浩特—呼和浩特东加开 K4686/3; 9月29日—10月6日呼和浩特—鹰 潭每日加开Z4335/8次,10月1日—8日

鹰潭─呼和浩特每日加开Z4337/6次; 9月30日—10月8日呼和浩特—重 庆西每日加开 Z4031/4次;

9月30日—10月1日,10月6日—8 日呼和浩特东一白城加开 K4684/5;

10月1日、2日、7日、8日呼和浩特 东至巴彦淖尔加开 C929次,巴彦淖尔 至呼和浩特东加开 C930次,呼和浩特 东至鄂尔多斯加开C835次;

9月30日,10月1日、7日、8日呼和 浩特东一包头加开 D6781 次,包头一呼 和浩特东加开D6782次,呼和浩特东一 包头加开 D6783 次, 包头—呼和浩特东 加开 D6784次, 呼和浩特东一包头加开 D6785次,包头一呼和浩特东加开 D6786次;

10月1日、8日清河一呼和浩特东 加开 G4177次;

9月30日—10月8日包头—呼和浩 特加开 Z9212次;

9月30日—10月1日,10月7日呼 和浩特一集宁南加开 K5334,集宁南一 呼和浩特加开 K5333;

9月30日—10月1日,10月7日

呼和浩特一集宁南加开 K5332次,集 宁南一呼和浩特加开 K5331;

9月30日、10月1日、7日、8日呼和 浩特一鄂尔多斯加开 Z6547次,鄂尔多 斯一呼和浩特加开 Z6548次;

10月1日—10月31日呼和浩特— 鄂尔多斯加开 Z6543 次, 鄂尔多斯—呼 和浩特加开Z6544次;

10月1日—10月31日呼和浩特东— 巴彦高勒加开 K7913次,巴彦高勒一呼 和浩特加开 K7914次;

10月1日—6日呼和浩特—广州每日 加开K4599/8/9次,10月3日—8日广州— 呼和浩特每日加开K4600/597/600次。

呼和浩特市长途客运行业准备了 旅游包车约1000辆、客运班车约300 辆,开通达周边旗县、自治区内各盟市, 河北、山西、陕西等省市的班线以及全 国各地的旅游包车路线,呼和浩特至包 头定制公交快线、呼和浩特至科布尔等 地定制客运多种运营方式。同时增强 服务措施,提升客运站和班车、旅游包 车服务水平,为旅客提供安全、便捷、舒

适的候车、乘车出行环境。

生态漫游一号线,8:00商贸职业学 院新校区发首班车,16:00商贸职业学 院新校区发末班车。周一至周五整点 发车,每小时一趟,周六及周日发车间 隔30一40分钟不等。

水磨村观光线,5:20发首班车, 18:00发末班车。该线路起点为大青山 红色文化公园,终点为水磨村,单程4.8 公里。

南三环旅游摆渡线,7:00发首班 车,19:00发末班车,发车间隔40分钟, 该线路为免费线路,10月8日停运。

呼和浩特地铁1、2号线调整列车间 隔,具体安排如下:

9月30日,地铁1、2号线早高峰 7:00-9:00、晚高峰16:00-20:30发车 间隔6分钟,其余时段发车间隔10分钟。

10月1日至7日,地铁1、2号线高 峰时段15:00-20:00发车间隔6分钟, 10:00—15:00发车间隔8分钟,其余时 段发车间隔10分钟。

中国人民政治协商会议呼和浩特市第十四届 委员会常务委员会关于同意王斌同志辞去委员的决定

(2024年9月27日市政协十四届十二次常委会议审议通过)

中国人民政治协商会议呼和浩特市第十四届委员会常务委员会第十 二次会议决定,同意王斌同志辞去政协呼和浩特市第十四届委员会委员。

中国人民政治协商会议 呼和浩特市第十四届委员会办公室主任免职名单

(2024年9月27日市政协十四届十二次常委会议审议通过)

王斌同志不再担任中国人民政治协商会议呼和浩特市第十四届委员 会办公室主任职务。

中国人民政治协商会议

呼和浩特市第十四届委员会副秘书长免职名单

(2024年9月27日市政协十四届十二次常委会议审议通过)

因工作岗位变动,杜富乐同志不再担任中国人民政治协商会议呼和浩

呼和浩特乌兰牧骑用歌舞向祖国告白

本报讯(实习记者 刘艳霞)"我爱 你中国,心爱的母亲,我为你流泪,也为 你自豪……"9月28日,当呼和浩特乌 兰牧骑队员带来的歌曲《我爱你中国》 在北京市龙潭中湖公园响起时,市民们 纷纷加入合唱,用歌声表达对祖国的深 深热爱和祝福,将现场气氛推向高潮。

"此次呼和浩特乌兰牧骑进京文化 惠民演出共有3天,以'草原儿女心向 党 我与祖国共青春'为主题,我们希望 通过绚丽多彩的民族舞蹈、激昂嘹亮的 蒙古族呼麦表演、充满地方特色的二人 台表演等,向新中国成立75周年献礼。 市文旅局交流合作科科长苏东升说。

9月29日,北京市东城区图书馆里 响起了来自草原的浑厚歌声,"我和我 的祖国"——呼和浩特乌兰牧骑赴京演 出在此举行,演出分为"锦绣催发蓬勃 春、热情绽放炫彩夏、守望相助幸福秋、 壮美北疆浪漫冬"四个篇章,精彩的表 演贏得台下观众阵阵掌声。

"没想到在家门口能看到这么精 彩的演出,这也是我们第一次现场观 看蒙古族歌舞表演,我还用手机录下 演出视频发到社区微信群里,居民们 纷纷点赞。"北京市市民李玉燕激动地 告诉记者。

9月30日,中央民族大学的同学们 被优美的歌声吸引,同学们热情加入了 快闪队伍,国旗飞扬、歌声嘹亮,红色海 洋里洋溢着喜悦、幸福和祥和。

同学们纷纷表示:"非常开心看到这 么精彩的主题快闪活动,欣赏到很多源自 祖国北疆'接地气、传得开、留得下'的优 秀文艺作品,期待我们的祖国越来越强 大,人民生活更加幸福开心。'

呼和浩特市温暖工程进入收尾阶段

(上接第1版)

6月6日,内蒙古师大家属区温暖 工程施工现场设立了安全围挡,施工人 员已经开挖路面,正在对二次主管网进 行更换。师大家属区已建成20余年,供 热面积约18.6万平方米,用户2108户。 小区内庭院直埋和地沟内供热管道腐 蚀严重,管道截断阀门关闭不严密,采 暖季维修次数较多,影响正常供热。

呼和浩特市城发供热公司桥靠分 公司副经理王彬表示,内蒙古师大家 属区供热改造更换直埋供热管道约 1300米,更换地沟供热管道约13700 米,更换失效阀门2744台。改造后可 实现经济科学用热,解决冷热不均,保 证室温达标。

6月11日,呼伦北路温暖工程项目 开工,该项目为新建管网铺设,完工后 可联通沿线分散式锅炉房,实现集中供 热,提高供热稳定性和末端循环能力, 保障300多万平方米的供热面积,推进 城市干线互联互通供热管网建设,保证 供热质量,减少燃煤燃烧后的污染物、 温室气体的排放,提升首府中心城区的 大气环境质量。

各路段节点工作逐渐进入尾声

进入9月以后,随着供暖季临近,呼 和浩特市温暖工程各个项目争分夺秒 加快施工进度,确保供热季前完工。

9月30日,记者在乌尼尔东街与兴 安路交会处看到,几名施工人员正在对 道路东侧围挡内的地面进行清扫,随着 清扫工作完成,此处围挡也被拆除。而 在乌尼尔东街与昭乌达路交会处东侧, 施工人员正在铺设沥青,伴随着压路机 作业,不一会儿一条崭新的柏油路出现 在眼前。

呼和浩特市城发供热有限责任公

司金桥热网分公司副经理薛钢介绍, 温暖工程乌尼尔街项目东起兴安南 路,西至乌尼尔西街西贝宴会城,工程 于8月22日开始施工。具体施工内容 是通过铺设供热管道,将大唐托电长 输供热管网的清洁热源引进来,管道 铺通后可解决350万平方米的供热需 求。目前,该项目程主体管道安装工 程已经结束,施工区域的围挡已经拆 除,正在进行路面恢复以及附属设施

收尾工作。 记者在呼伦南路帅家营地铁站附 近看到,西南角、西北角等几处施工点 正有序开展收尾工作。其中,在帅家营 地铁站北侧,工作人员正在清扫路面, 对施工路段周围的道路洒水除尘。

薛钢介绍,此处施工的工程为温 暖工程呼伦南路一次供热管网铺设工 程,工程全线长度为3.2公里,南起呼 伦南路帅家营地铁站,北至包头大 街。此处供热管线作为大唐托电长输 供热引入呼市的一段重要管网,供热 能力将达到1300万平方米。目前,管 网主体工程已经结束,正在进行路面 恢复以及收尾工作。

据了解,2024年,呼和浩特市温暖 工程实施项目62个,新增热源3800万 平方米,新建17.6公里城市供热东环 网,供热环网由"C"型升级为"O"型。 二次供热管网改造共涉及1333个小 区。通过对换热站、管网"大串联"小区 的更新改造,彻底解决"一户积气,全楼 不热"的问题。此外,通过加装外墙保 温和更换门窗的方式,完成80万平方米 建筑节能改造,彻底解决户内"跑风漏 气"问题。目前,温暖工程涉及到的市 区主要路段已经恢复,车辆通行恢复正 常,正在进行附属设施收尾工作。

中国人民政治协商会议呼和浩特市第十四届委员会 专门委员会主任、副主任任免职名单

(2024年9月27日市政协十四届十二次常委会议审议通过)

特市第十四届委员会副秘书长职务。

李莎丽同志为政协呼和浩特市第十四届委员会社会和法制委员会

赵雯同志为政协呼和浩特市第十四届委员会民族宗教港澳台侨联络 委员会主任

陈晓骄同志为政协呼和浩特市第十四届委员会委员学习和联络工作 委员会副主任

免去:

李虹同志政协呼和浩特市第十四届委员会社会和法制委员会主任

张瑞新同志政协呼和浩特市第十四届委员会民族宗教港澳台侨联络 委员会主任职务

本版编辑:田园 曾静怡 美编:白海龙